PERMANA ‘.)) NET

SURAT PENAWARAN

Tanggal : 1 Maret 2023

Nomor Surat : MP-400/QUO-OFON/II1/2023
Perusahaan : OFON
Up : Procurement Dept.

Procurement OFON yth,

Medianusa PERMANA (PermanaNet) adalah Perusahaan Intemet Service Provider yang
memiliki layanan satu pintu solusi komunikasi data untuk bisnis dan perusahaan.
Menindaklanjuti perpanjangan kontak existing saat ini antara Perusahaan Bapak dan

Permana, dengan ini kami menyampaikan penawaran untuk kebutuhan dimaksud sebagai
berikut:

Permana Link

Fiber

100Mbps Optic

Batam — Cyber Jakarta GRATIS | Rp. 12,500,000,-

Syarat dan Ketentuan

Masa Berlaku Penawaran : 1 (satu) bulan sejak tanggal penawaran
Lama Pemasangan : maksimal 30 hari kerja setelah PO

Lama Kontrak Berlangganan : 12 (duabelas) bulan

Helpdesk 7 x 24 jam

SLA :99,5%

Untuk informasi lebih lanjut silakan hubungi kami di nomor telepon dan email dibawah ini.

PermanaNet, Disetujui oleh,

<

Pinondang Hutauruk | P, — |
Office: +62 778 468817
Mall to : pinondang@permana.net.id
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PERMANA CO)) NET

Lampiran Penawaran : MP-138/QUO-OFON/XI1/2021
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murement@bbt.co.id

From: Pinondang <pinondang@permana.net.id>
Sent: Wednesday, March 1, 2023 4:24 PM

To: 'Procurement’

Subject: [INFO] OFON Link 100M Batam - Jakarta
Attachments: 400 - Q1 Permana Link for OFON 230301.pdf
Importance: High

Dear OFON,

Terlampir penawaran kami untuk link Batam Jakarta dimaksud.

Salam,
Pinondang H.

E—

Internet Service Provider
Batam | Tanjung Pinang | Jakarta | Medan | Pekanbaru

#ManjakanHarimu #SamaPermana

Head Office Komp.Graha Kadin Blok F No.5 Batam Kota, Kepulauan Riau, Telp: +62 778 468817

Medan Office Komp.Setia Budi Point B-03 JI.Setia Budi Kel.Tanjung Sari Kec. Medan Selayang - Medan, Sumatera Utara, Telp:
+62 61 88803993

Pekanbaru Office Jl.Balam Ujung No.46A, Kampung Melayu, Kec. Sukajadi, Pekanbaru, Riau 28124, Telp +62 761 8663789
Jakarta Office Garden Avenue Rasuna, JI. Epicentrum Tengah No 3, 1st Floor Kawasan Rasuna Epicentrum Karet Kuningan
Setlabudi - Jakarta Selatan

Email info@permana.net.id | Website permana.net.id

Helpdesk support@permana.net.id | Call +62 778468817 On Cali +62 82283012121

Follow Us Facebook Twitter instagram Linkedin

DISCLAIMER: This electronic mail and/ or any files transmitted with it may contain confidential or copyright information of PT. Medianusa Permana
If you are not an intended recipient, you must not keep, forward, copy, use, or rely on this electronic mail, and any such action is unauthorized and
prohibited. If you have received this electronic mail in error, please reply to this electronic mail to notify the sender of its incorrect delivery, and
then delete both it and your reply. Finally, you should check this electronic mail and any attachments for the presence of viruses. PT. Medianusa
Permana, accepts no liability for any damages caused by any viruses transmitted by this electronic mail

P Please consider the environment and don't print this e-mail unless you really need to.



